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Π.Ε. ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

syllogosnikaias@gmail.com 
https://www.sepen.gr 

 

Νίκαια, 7/9/2020 
 
ΠΡΟΣ                                                                                                                                                                                                 

Μέλη του Συλλόγου μας 

 

Για τη συνάντηση του Δ.Σ. με το Δήμαρχο Νίκαιας - Α. Ι. Ρέντη 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου μας, πραγματοποιήθηκε στις 7/9 συνάντηση του Δ.Σ. 

με το Δήμαρχο, κ. Ιωακειμίδη, για ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία των σχολείων της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Πόλη μας και άπτονται των αρμοδιοτήτων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και ο Πρόεδρος της 

Σχολικής Επιτροπής. 

Δύο ήταν τα θέματα που κυριάρχησαν:  

Α) Το πολύ μεγάλο ζήτημα της καθαριότητας των σχολείων. 

Β) Το ζήτημα των υποδομών και ιδιαίτερα της Προσχολικής Εκπαίδευσης.  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έδωσε έμφαση στο μεγάλο πρόβλημα της καθαριότητας που 

ταλανίζει τα σχολεία πολλά χρόνια τώρα και, πιο συγκεκριμένα, απαίτησε την άμεση πρόσληψη 

μόνιμων καθαριστών/στριών. Επισημάνθηκε από την πλευρά μας ότι το πρόβλημα της 

καθαριότητας των σχολείων γίνεται πιο έντονο στις ημέρες που η χώρα μαστίζεται από την 

πανδημία και ότι για την επίλυση του προβλήματος υπεύθυνη είναι άμεσα η κυβέρνηση και 

κατόπιν ο εκάστοτε Δήμος. Επίσης, το Δ.Σ. επισήμανε ότι αποτελεί προϋπόθεση για τη 

λειτουργία των σχολείων να υπάρχει προσωπικό καθαριότητας καθ’ όλη τη διάρκεια 

της λειτουργίας των εκπαιδευτικών μονάδων, ήτοι από τις 7.00 έως και τις 16.00 και, 

μάλιστα, για την πιστή τήρηση των οδηγιών του ΕΟΔΥ θα πρέπει να υπάρχουν περισσότεροι του 

ενός καθαριστές. 

Από την πλευρά του, ο Δήμαρχος Νίκαιας τόνισε ότι παρόλες τις υποσχέσεις της 

κυβέρνησης για επίλυση του προβλήματος του καθαρισμού των σχολείων μέσα στην πανδημία, 

οι καθαριστές/στριες δεν φτάνουν για όλα τα σχολεία, επιρρίπτοντας ευθύνες γι’ αυτό στην 

κυβέρνηση. Μάλιστα, ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής είπε ότι θα χρειαστούν ακόμη άμεσα 

3 καθαριστές/στριες πλήρους ωραρίου και 15 μερικής απασχόλησης!!! Επιπλέον, ο Πρόεδρος της 

Σχολικής Επιτροπής αναφέρθηκε στην πρόθεση - απόφαση του Δήμου να προσέρχονται για 

εργασία οι καθαριστές/στριες από τις  9.00 

Κατόπιν της αντίδρασης του Συλλόγου μας ο Δήμαρχος απάντησε πως  θα επιλύσει 

το ζήτημα με την απόδοση υπερωριών και έτσι σε όλα τα σχολεία θα υπάρχει προσωπικό 

καθαριότητας από τις 8.00 
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Για το δεύτερο ζήτημα, το Δ.Σ. έθεσε το πρόβλημα των υποδομών και των 

παρεμβάσεων του Δήμου στις κτηριακές υποδομές που στεγάζουν τα Τμήματα της Προσχολικής 

Εκπαίδευσης και ιδιαίτερα στα Παραρτήματα των Νηπιαγωγείων που λειτούργησαν με πολλά 

προβλήματα την περσινή χρονιά. 

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής ενημέρωσε ότι εκκρεμεί η παραλαβή δύο προκάτ 

κατασκευών για τα 8ο και 15ο Νηπιαγωγεία Νίκαιας και πως το ζήτημα θα επιλυθεί άμεσα και 

μέχρι τις 9/9/2020, όπως έχουν δεσμευθεί οι ανάδοχοι του έργου. Για τα υπόλοιπα Νηπιαγωγεία 

σημείωσε πως έγιναν αρκετές παρεμβάσεις από τα συνεργεία του Δήμου και ότι είναι έτοιμα να 

υποδεχτούν τους μικρούς μαθητές για την καινούρια χρονιά. Τέλος, σε ερώτησή μας για το πού 

βρίσκεται η υπόθεση της ανέγερσης Νηπιαγωγείου στο χώρο των 20ού και 25ου Δ.Σ., ο 

Δήμαρχος δήλωσε πως γίνονται προσπάθειες να ενταχθεί στο νέο σχέδιο «Τρίτσης» και 

ευελπιστεί πως θα έχει θετική κατάληξη. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

 

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας θα συνεχίσει να παρεμβαίνει τόσο για το ζήτημα της 

καθαριότητας, ώστε να επιλυθεί ένα χρόνιο πρόβλημα που ταλανίζει τα σχολεία μας όσο και για 

το ζήτημα των κτηριακών υποδομών, ώστε οι μαθητές μας να φοιτούν και οι συνάδελφοί 

μας να εργάζονται σε αξιοπρεπείς συνθήκες! 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

       Ο Πρόεδρος                                                                               Ο  Γεν. Γραμματέας 

                    

                                                              

   Γιώργος Δημητρακόπουλος                                                               Βύρωνας Κουτσώνης 

 

 

 

 


